
 
 

 

 

Praktikant Business Consulting - Finance (w/m/d)  
Frankfurt/Main, Stuttgart, Mannheim, Düsseldorf, Hamburg, Berlin oder München  

Gemeinsam zukunftsweisende Lösungen für die Wirtschaftswelt von morgen entwickeln: Das ist das Ziel unserer mehr als 11.000 
Kolleg:innen an deutschlandweit 20 Standorten. Mit unseren innovativen Dienstleistungen in den Bereichen Wirtschaftsprüfung, 
Steuerberatung, Strategy and Transactions sowie im Consulting sind wir einer der Marktführenden und begleiten unsere Mandant:innen 
in die Zukunft. In unserem Bereich Strategy and Transactions berätst du rund um Unternehmenstransaktionen und triffst gemeinsam mit 
unserer Mandant:innen fundierte strategische Entscheidungen. Entfalte bei uns in interdisziplinären und multikulturellen Teams deine 
individuellen Fähigkeiten und gestalte mit uns deinen Karriereweg!  

 
Das erwartet dich bei uns — Erfahrungen, von 
denen du ein Leben lang profitierst 

Als Teil unseres Business Consulting Finance-Teams in 
Frankfurt/Main, Stuttgart, Mannheim, Düsseldorf, Hamburg, 
Berlin oder München unterstützt du unsere Kund:innen bei der 
digitalen Transformation ihrer Finanzprozesse. Du entwickelst 
ganzheitliche Lösungen, von der strategischen Ausrichtung des 
Geschäftsmodells bis hin zur fachlichen Konzeption und Um- 
setzung. Der Schwerpunkt liegt auf der Optimierung von 
Prozessen im Accounting und Controlling Umfeld. Dabei über- 
nimmst du vielfältige Aufgaben:  

• Unterstützung unserer Projektteams bei Kundenprojekten, 
sowohl bei der Projektsteuerung als auch bei fachlichen Frage- 
stellungen 

• Mitwirkung bei der Analyse, Bewertung und Optimierung von 
Finanzprozessen im Rahmen der digitalen Transformation 

• Übernahme von Verantwortung in Projekten rund um Techno- 
logien wie SAP S/4HANA, Business Intelligence sowie Repor- 
ting- und Planungslösungen 

• Erstellung von Analysen und Entscheidungsvorlagen im Rah- 
men von Kundenprojekten 

Die Stelle ist für mindestens drei Monate zu besetzen 
(idealerweise länger). 

 

Das bringst du mit — Fähigkeiten, mit denen du 
die Zukunft gestaltest 

• Studium der Wirtschaftsinformatik, Wirtschaftsingenieurwesen, 
Betriebswirtschafts- oder Volkswirtschaftslehre 

• Kenntnisse in den Bereichen Accounting, Controlling und 
anderen Bereichen des Finanzwesens (durch das Studium und / 
oder Praxiseinsätze) 

• Erste praktische Erfahrung im Finanzwesen 

• Sehr gute Kenntnisse der Microsoft Office Produktpalette 

• Basiskenntnisse in SAP sowie IT-Affinität sind von Vorteil 

• Leistungsbereitschaft, Genauigkeit und Zuverlässigkeit 

 

Das bieten wir dir — ein inspirierendes Arbeitsumfeld 

• Aufbau eines beruflichen Netzwerks im Anschluss an dein Praktikum durch Aufnahme in die EY Talent Community und unser Förder -
programm für Praktikant:innen 

• Inspiration und individuelle Förderung durch deine Vorgesetzten 

• Leistungsstarke, vernetzte und diverse Teams, in denen unser einzigartiger EY-Spirit gelebt wird 

 

Hier erfährst du mehr über unsere vielfältigen Benefits, von denen du als Mitarbeiter:in von EY profitierst. 

 

https://career5.successfactors.eu/sfcareer/jobreqcareer?jobId=144224&company=EYHRISPRD1
https://www.ey.com/de_de/careers/benefits-und-corporate-social-responsibility

